
В Омской области мужчина подозревается в угрозе применения насилия в отношении сотрудника полиции

Тарским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 32-летнего жителя села Колосовка Омской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, опасного для жизни, совершенное в отношении представителя власти).

По версии следствия, 8 июля около 21 час. 30 минут на улице в селе Колосовка сотрудником ДПС ОГИБДД ОМВД России по Колосовскому району был остановлен автомобиль «ИЖ». Во время проверки документов у водителя пассажир автомобиля подошел к сотруднику ГИБДД и, угрожая убийством, облил бензином салон патрульного автомобиля и форменное обмундирование на сотруднике, требуя вернуть документы и отпустить водителя.

В настоящее время подозреваемый задержан, сегодня по инициативе следствия подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовным кодексом Российской Федерации за данное преступление предусмотрено наказание до 10 лет лишения свободы.

11 Июля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1808491>